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БЕРЛИН – Међународни монетарни фонд (ММФ) похвалио је данас Немачку због њене
строге економске дисциплине у време турбуленције на финансијским тржиштима и
европске дужничке кризе, али је позвао Берлин да искористи могућност да ојача домаћу
потражњу, у случају да извоз опадне.

  

  

У годишњем извештају о највећој европској економији, ММФ је рекао да би ниска
незапосленост и здрава повећања зарада радника нормално подигла потрошњу и
препоручио влади из Берлина да дозволи да се то деси.

  

ММФ је такође препоручио да Немачка искористи повољне економске услове да
охрабри инвестиције и ван производње, најјаче немачке гране.

  

Многим радницима у тој земљи ове године су повећане плате, што је уследило после
дугог периода релативне уздржаности и две године чврстог економског раста.

  

Највећи немачки индустријски синдикат, ИГ Метал, обезбедио је у мају за око 3,6
милиона радника у производњи повећање плата од 4,3 одсто за 13 месеци.

  

У марту је око два милиона запослених у јавном сектору добило укупно повећање зарада
од 6,3 одсто за две године.

  

Истовремено, инфлација у јуну ове године, у односу на исти месец лане, достигла је
18-месечни минимум од 1,7 одсто, док је стопа незапослености остала на 6,6 одсто.
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„Немачка економија до сада је показала изузетне резултате. Са растом зарада и
уравнотеженим укупним финансијским стањем, треба да очекујете природан раст
домаће потражње”, рекао је новинарима главни аутор извештаја ММФ-а Субир Лал.

  

Лал је додао да ће раст домаће потражње у Немачкој такође донети добра и другим
земљама чланицама евро зоне, која се суочава са многобројним проблемима.

  

ММФ је као највеће ризике по немачку економију управо навео дужничку кризу у
еврозони, несолвентне банке и могућност нове светске кризе.

  

Када се ради о привредном расту Немачке, ММФ је прогнозирао да ће он у 2012.
износити 1,4 одсто, што је више него што је предвидела немачка централна банка, која
сматра да ће он бити један одсто.

  

(Бета-АП)
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